
MIT COMPO  
WEITER WACHSEN

Zur Unterstützung unseres Teams in Münster suchen wir schnellstmöglich eine:n 

Praktikant Forschung & Entwicklung (m/w/d)  
Schwerpunkt Biologie/Gartenbau 
Auf diese Aufgaben kannst Du dich freuen:
• Mitarbeit bei der Entwicklung von biologischen Pflanzenschutzmitteln und Bioziden 
• Erarbeitung und Durchführung von Wirksamkeitsversuchen  
• Teilnahme am COMPO@Grow Programm für Studierende bei COMPO

Das macht dich und uns erfolgreich:
• Naturwissenschaftliches Studium (Biologie, Gartenbau, Landwirtschaft oder vergleichbares)
• Theoretisches Know-how oder Begeisterung für den Bereich Phytophatologie 
• Kommunikativer Teamplayer  
• Praktische Erfahrung hinsichtlich der Arbeit im Labor  
• Gutes Englisch in Wort und Schrift 
• Sicherer Umgang mit MS Office: Excel und PowerPoint 

Über uns: 
Mit rund 1.000 Mitarbeiter:innen an über 20 Standorten weltweit sind wir einer der führenden Anbieter von Markenartikeln für 
Pflanzen in Haus und Garten. Ob Blumenerde, Dünger, Rasensaat, Pflanzenpflege oder Pflanzenschutzmittel: Unsere vielfältigen 
Produkte sollen jedem dabei helfen, das wahre Potenzial seiner Pflanzen zu entfalten. 1956 waren wir die ersten, die Blumen-
erde in verbraucherfreundlichen Verpackungen auf den Markt gebracht haben. Die Marke COMPO gehört für Konsument:innen  
zu den wichtigsten deutschen Marken – sie zählen uns zu den Top Ten der Best Brands Overall 2021. Bis heute ist Innovation 
als Zusammenspiel aus neuen Produkten, Serviceleistungen und Herstellungsverfahren ein wichtiger Teil unserer Unternehmens- 
kultur. Deshalb legen wir viel Wert auf eine offene Arbeitsatmosphäre, Teamgeist und ein respektvolles Miteinander. Gemeinsam  
wollen wir das Leben jedes Einzelnen mit mehr Grün bereichern – unterstütze uns dabei!

Unser Studierendenprogramm bietet dir die Möglichkeit, Berufserfahrung bei einer der Topmarken im Gartenmarkt zu sammeln. 
Als Teilnehmer:in von GROW@COMPO wirst du Mitglied unseres Teams und wir versorgen dich während deines Studiums mit 
Karrieretipps und Expertenwissen aus erster Hand. Zudem berät und unterstützt dich ein:e persönliche:r Mentor:in zu Fragen.

Interesse? Dann bewirb dich gerne über unsere Homepage www.compo.de/students
COMPO GmbH, Julia Lütkenhaus, Tel. 0251/3277-277

Die Marke COMPO gehört für Konsument:innen zu den wichtigsten deutschen Marken – sie zählen uns zu den Top Ten der Best Brands Overall 2021.

COMPO GmbH | Gildenstr. 38 | 48157 Münster | students@compo.de


